

Datum doručení: 4. 4. 2018

Centrální číslo jednací: PS2018/004478

Věc: Telefonní poplatky

Průvodní text k přiložené žádosti

(...)

prosím o zodpovězení otázek v příloze

Děkuji

(...)

Žádost

(...)

Prosím o

1/ přehled náhrad „telefonních poplatků a poplatků za připojení k počítačové síti Internet pro poslaneckou kancelář,“ které poslanci současné poslanecké sněmovny čerpali za rok 2017 a za první dva (tři – pokud již bude vyúčtováno) měsíce letošního roku. Data prosím po jednotlivých poslancích. Nevyžaduji data za poslance, kteří neobhájili mandát a nyní ve sněmovně nejsou.

2/ sdělení, jaké smlouvy sjednala kancelář Poslanecké sněmovny s operátory pro volání a internet svých zaměstnanců; pokud se netýkají všech jednotně, prosím o sdělení dle skupin zaměstnanců, jaký mají nárok a za jakých podmínek (cenu) a u jakého operátora.

(...)

Žádám o odpověď elektronickou poštou (e-mailem), elektronický podpis nevyžaduji. Postačuje mi anonymizované rozhodnutí.

(...)

Odpověď

(...)

samostatné oddělení styku s veřejností obdrželo dne 4. dubna. 2018 Vaši žádost zaslou prostřednictvím e-mailu podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ve věci:

1) „přehledu telefonních poplatků a poplatků za připojení k počítačové síti Internet pro poslaneckou kancelář, které poslanci současné Poslanecké sněmovny čerpali za rok 2017 a za první dva (tři – pokud bude vyúčtováno) měsíce letošního roku“. Data jste požadoval za nově zvolené poslance a poslance, kteří obhájili mandát.

2) „sdělení, jaké smlouvy sjednala Kancelář Poslanecké sněmovny s operátory pro volání a internet svých zaměstnanců; pokud se netýkají všech jednotně, prosím o sdělení dle skupin zaměstnanců, jaký mají nárok a za jakých podmínek (cenu) a u jakého operátora.

Žádost byla adresována na Poslaneckou sněmovnu, kdy v souladu s Příkazem č. 4/2010 vedoucího Kanceláře Poslanecké sněmovny, v platném znění, je příslušná k vyřízení Kancelář Poslanecké sněmovny, resp. Samostatné oddělení styku s veřejností.

K výše uvedené žádosti sdělujeme následující.

K bodu 1: Ve své žádosti požadujete přehled náhrad na úhradu telefonních poplatků a připojení k internetu dle Usnesení rozpočtového výboru Poslanecké sněmovny č. 14/2010 ze dne 11. srpna 2010 (měsíční limit 5 000,-Kč) pro poslanecké kanceláře jednotlivých poslanců v 8. volebním období za rok 2017 a 2018.

Náhrada za telefonní poplatky a poplatky za připojení k internetu je sledována jako celek, tzn., že v počítačové evidenci není možné zjistit, které platby byly za mobilní telefony, za pevné linky v regionálních kancelářích poslanců, příp. mobilní linky v těchto kancelářích, nebo za poplatky připojení k internetu. Z tohoto důvodu Vám zasíláme celkové čerpání uvedené náhrady za rok 2017 a 2018 za každého poslance samostatně. Jedná se o 8. volební období tedy za rok 2017 od 21. října do 31. prosince, za rok 2018 od 1. ledna do 12. června (viz přiložené přehledy).

K bodu 2: Kancelář Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky má uzavřenou rámcovou smlouvu vč. dodatků na poskytování telefonních služeb s O₂. Tato smlouva je každé dva roky obnovována. V rámci mobilních služeb využívá Kancelář Poslanecké sněmovny 3 mobilní tarify, a to:

VARIO profil Voice - měsíční paušál 20,- Kč - cca 6 zaměstnanců, kteří nepoužívají data, minimálně volají, pouze hovory přijímají.

VARIO profil 3 - měsíční paušál 400,- Kč - cca 160 zaměstnanců, kteří používají služební telefon k výkonu zaměstnání a zaměstnavatel vyžaduje jejich telefonickou dosažitelnost.

VARIO profil 4 - měsíční paušál 600,- Kč - pouze vedoucí pracovníci.
(...)

Příloha:

http://public.psp.cz/eknih/cdrom/files/faktury_poslanci_telefony_2017.pdf

http://public.psp.cz/eknih/cdrom/files/faktury_poslanci_telefony_2018.pdf